
LLEE  PPAARRAALLLLEELLIISSMMEE  
  
  
OONN  DDOONNNNEE  ::      __  LLeess  sscchhéémmaass  ddee  ll’’ooppéérraattiioonn..  
      __  UUnn  ccoouurrss  ccoonncciiss..  
      __  UUnn  ccoommppaarraatteeuurr..  
  
  
OONN  DDEEMMAANNDDEE  ::  __  DDee  ccoonnttrrôôlleerr  llee  ppaarraalllléélliissmmee  dd’’uunnee  ppiièèccee..  
  
  
OONN  EEXXIIGGEE  ::      __  DD’’aavvooiirr  uunn  ppoossttee  ddee  ttrraavvaaiill  oorrggaanniisséé,,  rraannggéé  eett  pprroopprree..  

__  DDee  rreelleevveerr  ttoouuss  lleess  rrééssuullttaattss  iinntteerrmmééddiiaaiirreess  ddeess  mmeessuurreess..  
  
  

AApppplliiccaattiioonn  ::  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tolérance : 
 
La surface tolérancée doit être comprise entre 2 plans parallèles distants de 0,05 et parallèle à 
la surface A. 
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Méthode de contrôle 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11°°  __  PPoosseerr  llaa  ssuurrffaaccee  AA  ddee  llaa  ppiièèccee  àà  ccoonnttrrôôlleerr  ssuurr  llee  mmaarrbbrree..  
22°°  __  RRéégglleerr  llee  ccoommppaarraatteeuurr  àà  00..  
33°°  __  DDééppllaacceerr  llaa  ppiièèccee  ssoouuss  llee  ccoommppaarraatteeuurr  ssuurr  llee  mmaarrbbrree  eett  eennrreeggiissttrreerr  lleess  ééccaarrttss..  
  
FFaaiirree  lleess  mmeessuurreess  ssuurr  pplluussiieeuurrss  lliiggnneess  ddee  ffaaççoonn  àà  ffaaiirree  uunn  qquuaaddrriillllaaggee  eett  rreemmpplliirr  aaiinnssii  uunn  
sscchhéémmaa  ééqquuiivvaalleenntt  ::  
 
 
 
 Mise à zéro du 

comparateur 0 

A toutes les intersections, 
relever les écarts. Remplir selon le résultat : 

Ecart mini :  
Ecart maxi :  

D’après l’intervalle de 
tolérance (IT) et les écarts 
obtenus, le parallélisme 
est : 
 

Bon OU Mauvais 
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